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ЗАБОРОНА ПРОТИПІХОТНИХ МІН

ПРОТИПІХОТНІ МІНИ – (некеровані) міни,  
призначені для вибуху від присутності, близькості 
або безпосереднього впливу людини, і які при цьому 
калічать або вбивають одного або кількох людей.



Наразі Україна є однією з найбільш замінованих країн 
світу. Розмінування та знешкодження вибухонебезпечних 
предметів, на жаль, триватиме багато років. Головна небезпека 
протипіхотних мін некерованої дії полягає в тому, що вони не 
розрізняють між своїми та чужими військовими й цивільними.  
Як наслідок, є високі ризики того, що від таких мін постраждають 
цивільні або власні військові. Саме тому повна заборона 
протипіхотних мін некерованої дії є необхідною.

Ілюстрації до буклету «Заборона протипіхотних мін: основні правила» виконані художницею  
Корчевнюк Олександрою Вікторівною на замовлення Представництва Женевського заклику в Україні.  

Усі авторські права збережено. 

Ілюстрації, використані у буклеті, є художніми образами, а будь-які ототожнення з реальністю – випадковими. 



За жодних обставин  
не застосовуйте протипіхотні міни,  

які активуються жертвою.





Не виготовляйте протипіхотні міни.





Ніколи не приймайте, не купуйте,  
не передавайте та не продавайте 

протипіхотні міни.





Не зберігайте протипіхотні міни.  
Усі протипіхотні міни мають бути 

знищені.





Докладайте максимальних зусиль для 
недопущення переміщення протипіхотних мін 
кимось через ваші території чи використання 

протипіхотних мін на вашій території.





Проводьте маркування й фіксацію 
усіх територій, які відповідно до наявних  

у вас відомостей є замінованими. 
Повідомляйте про такі території вашому 

вищому за рангом керівнику.





Попереджайте цивільне населення, 
а особливо дітей, про небезпеку 

протипіхотних мін та про необхідність 
триматися подалі від замінованих територій.





Активно сприяйте виявленню 
та знешкодженню мін.





Допомагайте постраждалим від ураження 
мінами, пам’ятаючи, що вони заслуговують 

на повагу та співчуття.





Пояснюйте необхідність повної заборони 
протипіхотних мін учасникам бойових дій 

та цивільному населенню.





Втілюйте ці правила на практиці.





Порушення правил повинні каратися 
військовим командуванням.





Співпрацюйте з організацією  
«Женевський заклик» з метою постійного 

контролю за дотриманням цих правил.





“Женевський заклик” — нейтральна та неупереджена міжнародна неурядова організація, 
яка залучає до діалогу озброєних учасників, щоб покращити їхню повагу та дотримання ними 
міжнародних гуманітарних норм з метою захисту цивільного населення.

З 2018 року ми працюємо в Україні зі Збройними Силами України, Національною гвардією 
України, Національною поліцією України, добровольчими батальйонами, органами державної 
влади, місцевого самоврядування та громадянським суспільством.

Ми проводимо тренінги та ознайомчі сесії щодо практичних аспектів застосування законів 
війни, налагоджуємо гуманітарний діалог, підвищуємо обізнаність щодо необхідності захисту 
цивільного населення.

Ключові напрями діяльності: 

• Дотримання принципу розрізнення бійців і цивільних осіб, військових і цивільних об’єктів

• Охорона освіти, дитячих садків, шкіл та університетів

• Навчання щодо ризиків протипіхотних мін

• Покращення гуманітарного доступу та захисту медичних місій

• Охорона культурної спадщини

• Евакуація та переміщення



«У війни теж є правила»«Я поважаю правила війни»

Завантажуйте безкоштовні додатки для Android, розроблені 
міжнародною гуманітарною неурядовою організацєю 

«Женевський заклик», та перевіряйте, як ви знаєте правила війни.



“Женевський заклик” — незалежна міжнародна гуманітарна 
організація, метою якої є покращення захисту цивільного населення 
під час збройних конфліктів шляхом навчання бійців та цивільного 
населення правилам війни, гуманітарним нормам і принципам.
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